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Izgradnja reciklažnog dvorišta u Općini Pisarovina 

Korisnik: Općina Pisarovina 

Mjesto provedbe: Općina Pisarovina, naselje Pisarovina 

Projekt se financira iz Kohezijskog fonda u financijskom razdoblju 2014. – 2020. 

Projekt Izgradnja reciklažnog dvorišta u Općini Pisarovina prijavljen je i odobren za 

sufinanciranje u okviru Javnog poziva za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu 

bespovratnih sredstava „Građenje reciklažnih dvorišta“ Ministarstva zaštite okoliša i 

energetike, u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. 

Projekt uključuje izgradnju i opremanje funkcionalnog reciklažnog dvorišta na području 

Općine Pisarovina zajedno s provedbom edukativnih i informativnih aktivnosti. Svrha projekta 

je povećanje stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada i smanjenja količine otpada 

koji se odlaže na području Općine Pisarovina, prije svega otpadnog papira, metala, stakla, 

plastike, tekstila te krupnog komunalnog otpada kao i posebnih kategorija otpada i time 

osiguravanje njegove odgovarajuće oporabe ili zbrinjavanja.  

Odlukom o financiranju Ministarstva zaštite okoliša i energetike, za realizaciju projekta 

odobreno je sufinanciranje u iznosu od 1.698.721,00 kuna bespovratnih sredstava iz 

Kohezijskog fonda. 

Ukupna vrijednost projekta je 1.998.495,88 kn. 



Provedba projekta započela je u veljači 2018. godine, dok je planirani završetak veljača 

2019. godine. 

Ciljevi i očekivani rezultati projekta 

Izgrađeno i opremljeno reciklažno dvorište u sustavu gospodarenja komunalnim otpadom 

čini jednu od važnih sastavnica u svrhu osiguranja odvojenog prikupljanja, pri čemu je glavna 

svrha uspostave reciklažnog dvorišta povećati odvajanje i prikupljanje: 

- problematičnog otpada iz kućanstava te njegovu odgovarajuću oporabu ili 

zbrinjavanje 

- električnog i elektroničkog otpada 

- glomaznog otpada manjih dimenzija i mase 

- posebnih kategorija otpada kao npr. ambalaže koja se nalazi u sustavu povratne 

naknade (većih dimenzija ili mase, neprikladne za prikupljanje u spremnicima na 

javnoj površini ili na kućnom pragu), te plastike koja nije ambalažni otpad umjesto 

odbacivanja takvih vrsta otpada u miješani komunalni otpad ili okoliš. 

Provedbom informativnih i edukativnih aktivnosti uz izgradnju reciklažnog dvorišta u sklopu 

projekta, očekuje se da mještani neće više u istoj mjeri odlagati problematični otpad, 

glomazni otpad i druge korisne sastavnice komunalnog otpada u spremnike za miješani 

komunalni otpad niti da će isti nepropisno odbaciti u okoliš, već da će ih se potaknuti na 

odvajanje korisnih sastavnica komunalno otpada u reciklažnom dvorištu Općine Pisarovina. 

Pretpostavka je da će se boljim informiranjem stanovnika o mogućnostima odvojenog 

prikupljanja komunalnog otpada – posebice o lokaciji reciklažnog dvorišta i mogućnostima 

predaje otpada bez naknade, podići svijest stanovnika i njihova spremnost za sudjelovanje u 

odvojenom prikupljanju korisnih sastavnica komunalnog otpada i smanjenju količine otpada 

koji se odlaže na divlja odlagališta. 

Projekt izgradnja reciklažnog dvorišta  u Općini Pisarovina pridonosi i ispunjavanju ciljeva 

Plana gospodarenja otpadom RH 2017. – 2022. te ispunjavanju ciljeva Operativnog 

programa konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. 

Za više informacija o projektu kontaktirajte: 

Jedinstveni upravni odjel Općine Pisarovina 

Ivana Vuksan, pročelnica  

Br.tel: 01/6291197 

Email: ivana.vuksan@pisarovina.hr 

 

Za više informacija o mogućnostima financiranja projekata putem Europskih 

strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj posjetite internetske 

stranice www.strukturnifondovi.hr (http://www.strukturnifondovi.hr/) 

Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Općine Pisarovina. 


